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                                                         Ata  da    Sessão   Ordinária  da   Câmara 

                                                         Municipal de  Arraial do  Cabo,   realizada   

                                                         no  dia dois de maio de  dois  mil e vinte e                         

                                                         quatro. 

                                                 

Aos dois dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 10h49m   na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, o 1º Secretário Ad hoc, Vereador Davi Siciliano, 

procedeu a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. 

Posteriormente, o 2º Secretário, Sr. Juliano Felizardo, realizou a chamada 

regimental verificando-se a ausência do Sr. Angelo de Macedo, que 

apresentou justificativa. Prosseguindo com os trabalhos, o 1º Secretário 

procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue: Proposições de 

autoria do edil Alexandre Barreto: Indicação nº 132/24 – Solicita a 

disponibilização de TVs nos quartos do Hospital Geral de Arraial do Cabo; 

Indicação nº 133/24 – Sugere a disponibilização de wi-fi gratuito para todos 

os pacientes do Hospital Geral; Indicação nº 134/24 – Solicita a instalação de 

ar-condicionado em todos os quartos do Hospital Geral. Lido o expediente, a 

Presidência submeteu o mesmo à apreciação do Plenário o qual aprovou por 

unanimidade todas as proposituras apresentadas. Na sequência, fez uso da 

palavra na explicação pessoal os seguintes oradores: O vereador Juliano 

enalteceu o governo municipal e o veador Pedro, quando este esteve à frente 

da Secretaria de Obras, pela revitalização do Parque das Garças, o que 

ocasionou a valorização da área e consequentemente a geração de empregos. 

O segundo orador, vereador Alexandre felicitou a Sr.ª Hellen Ferreira por seu 

aniversário, desejando-lhe muitas bênçãos, extensivo aos seus familiares. Por 

conseguinte, o edil Ayron demonstrou seu contentamento pela entrega dos 

tablets aos Agentes Comunitários de Saúde, o que irá facilitar o trabalho da 
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categoria, e melhor atendimento à população. O vereador comunicou sua 

intensão em sugerir a criação de um serviço de atendimento domiciliar, visando 

agilizar o atendimento dos pacientes. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia sete 

em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o 

referido documento, que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa 

Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, dois de 

maio de dois mil e vinte e quatro. 
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